Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160
Stiickliste (1/5): A - Lenker

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6335 700 8500 | Benennung: Gehause 1 1
Ausfiihrungsart: MB 140
6355 700 8500 | Benennung: Gehause 1 1
Ausfiihrungsart: MB 160
9008 319 1860 | Benennung: Sechskantschraube M8x30 2 3
9008 319 1780 | Benennung: Sechskantschraube M8x16 3 2
6335 708 9300 | Benennung: Scheibe 4 4
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 5 2
9008 319 1860 | Benennung: Sechskantschraube M8x30 6 2
6335 703 6600 | Benennung: Drehgriff 7 4
9210 259 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 8 4
6335 703 1200 | Benennung: Lenkerunterteil 9 1
9027 068 1970 | Benennung: Flachrundschraube M8x60 10 1
6335 703 1400 | Benennung: Unterlegteil 11 2
9214 320 1758 | Benennung: Sichermutter M8 12 3
6335 700 7500 |Benennung: Seilzug 15 1
6335 703 4900 | Benennung: Schenkelfeder 16 1
6335 706 2400 | Benennung: Klappe 17 1
6335 703 4910 | Benennung: Schenkelfeder 18 1
6335 703 0900 | Benennung: Achse 19 1
9103 021 4270 | Benennung: Schneidschraube 5,5x13 20 1
6335 703 6900 | Benennung: Halter 21 1
6335 703 1210 | Benennung: Lenkeroberteil 28 1
6335 760 1500 | Benennung: Schalthebel 30 1
6335 706 6700 | Benennung: Griffschale 31 1
6335 704 7800 | Benennung: Buchse 34 2
6335 706 0700 | Benennung: Abdeckung 35 1
6335 760 3800 | Benennung: Seilfiihrung 36 1

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160
Stiickliste (1/5): A - Lenker

KissInfoTec, 24.10.2018

111_03ET_IMG_006



Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160
Stiickliste (2/5): B - Fahrwerk

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6335 007 1000

Benennung: Satz Rastenblech

9210 259 1100

Benennung: Sechskantmutter M8

9321 630 0180

Benennung: Federring 8

9289 021 0190

Benennung: Scheibe 9

6335 703 9501

Benennung: Rastenblech

6335 760 2900

Benennung: Radachse

6335 700 2901

Benennung: Verstellhebel

6335 703 0700

Benennung: Distanzhiilse

9008 319 1860

Benennung: Sechskantschraube M8x30

9291 020 0180

Benennung: Scheibe 8,4

O|o|N|o|o| | WIN]| -~

6335 700 0400

Benennung: Rad

9307 021 0180

Benennung: Scheibe 8,4

9214 320 1758

Benennung: Sichermutter M8

6335 704 0300

Benennung: Radkappe

B R RN RN N B B R R N R B

6335 700 2900

Benennung: * Verstellhebel
TI: (22.2005)

6335 703 9500

Benennung: * Rastenblech
TI: (22.2005)

N

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160
Stiickliste (2/5): B - Fahrwerk

KissInfoTec, 24.10.2018

111_03ET_IMG_002



Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160
Stiickliste (3/5): C - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung: BRIGGS & STRATTON, Vier-Takt-Motor Daten am Motor

1

6335 702 5000

Benennung: Messerbuchse

6335 702 0100

Benennung: Messer
Ausfiihrungsart: MB 140

N —

6355 702 0100

Benennung: Messer
Ausfiihrungsart: MB 160

N

6125 763 0920

Benennung: Spannscheibe 10,9x50x1,9

9307 020 0200

Benennung: Scheibe 10,5

9007 319 9027

Benennung: Sechskantschraube 3/8"x2 1/4" Verklebt (LOCTITE 24

9007 319 9015

Benennung: * Sechskantschraube 3/8"x2" Verklebt (LOCTITE 243)
TI: (09.2013)

($21K91 BN 48]

9482 435 0820

Benennung: Scheibenfeder 4x6,5

»

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160
Stiickliste (3/5): C - Motor, Messer

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking
Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160
Stiickliste (4/5): D - Grasfangkorb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6335 703 9600 | Benennung: Grasfangkorboberteil 1 1
6335 703 9605 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 2 1

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160
Stiickliste (4/5): D - Grasfangkorb

KissInfoTec, 24.10.2018

_D3ET_IMG_004

111



Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160
Stiickliste (5/5): E - Aufkleber

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

6335 967 4410 | Benennung: Warnhinweis 1 1

6335 967 4400 | Benennung: Hinweisaufkleber 2 1

6335 967 3800 | Benennung: Typenbezeichnung MB 140 3 1
Ausfiihrungsart: MB 140

6355 967 3800 | Benennung: Typenbezeichnung MB 160 4 1

Ausfiihrungsart: MB 160

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 140, MB 160

Stiickliste (5/5): E - Aufkleber

TENE PAS UTILFSER BANS LE IESLEC ELR DU Lk COLLEDIENR D' HERBE,
N BICHT SHNE BRALLALECH DULR GHASFINEEALE VENWERLEN,
G L0 HGT DRERATE VITHILT FiTHER STONEGIARD R GRESE GATCHTR 1K PLACE
LEANON O ILIARE SERZA PANASALSI  SALCO RAGEOR] IFT6A. i
F50 KIET BERROIKEN 2OHGER BYE SOHERMERP (IF GRAZDPYMGARAK
DEFLECTRN O BAQD HEQIGERIERYA
SAALKLIEPAREN =T KASTSHYDD ELLED GRASUPPSAMLAREN.
PRU (WKE GRCTSHANPERER UTER STEINSFRUTRESK TTELSEN
Wk PLEKFEI 0ri IDASTERRRA AM F2i TR
7.

HONQEMEADHI 0MAs St
HEFLEGEGH 04 CRLEG
et T

KissInfoTec, 24.10.2018

111_03ET_IMG_005





